

南非十至十二年級之新的教育及訓練課程恐將延後實施

提供單位：駐南非聯絡代表處文化組
提供資料時間：民國九十三年八月二十七日

南非教育部長娜莉狄潘朵 (Ms. Naledi Pandor) 與全國九個省的教育界人士召開會議，討論是否自 2005 年起正式實施十到十二年級新的教育及訓練課程。前教育部長 Kader Asmal 曾在卸任時提到，新課程將在 2005 年起實施。

南非教育部制定此新的教育及訓練課程用於十至十二年級，目的是為了未來想讀大學及專科的學生而設計，新課程共有 35 個科目，其中的 11 個科目為南非的 11 種官方語言，其他的 24 個科目則為普通和職業科目。而學生的必選科目有：任選二種官方語言、數學或數學計算能力，及有關生活方面的科目，像是自尊、性教育、愛滋病及公民等等科目。按計畫此新課程預定在 2005 年開始實施，但是經過多方調查後得知，目前全國各地的學校尚未做好準備，師資嚴重缺乏及各項教材均尚未編撰完成。因此，新的教育及訓練課程可能會延後一年實施。教育部長娜莉狄潘朵由來自於總統姆貝基的承諾，以及新上任後的政治壓力，必須在原預定的期限內付諸實施，現正積極督促政府所有相關單位擴充師資及教材編撰。南非最大的二個教師聯盟質疑，各省教育機構急就章所作的準備是否符合新的教育及訓練課程。

資料來源：Moshoeshoe Monare. Pretoria News. 02 August 2004. Pretoria, South Africa.